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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
13. dubna 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 277 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 272 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Klouda Vladimír

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Iz 40,28.29
Společná píseň č. 232
Přímluvná modlitba: Jonczy Marek
1. čtení z Bible – Sk 12,41-44: Gabriš Lukáš (vsedě)
Píseň: Petr Eben: Velebí duše má Hospodina
2. čtení – Sk 3,1-6: Kubíková Lucka (vestoje)
Modlitba před kázáním: Vozanková Jana

Kázání – Jonczy Radomír
ʺCo mám, to dámʺ

Hudební ztišení: Petřvalský Lukáš
Společná píseň č. 200
Modlitba: Jonczy Radomír
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Sk 20,32-35
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním Šotoly Jaroslava

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 450 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
6 141 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

0 Kč jiné dary
*tj. 77 % částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel, 
Radomír Jonczy, odpoledne bude kázat bratr Jaroslav Šotola. 

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží bratr Jonczy Marek.

3. Dnes, po skončení bohoslužby, od 12 h zde proběhne členské 
shromáždění. Bude se týkat mj. sborových voleb. Prosíme všechny 
členy, aby se zdrželi a členského shromáždění se zúčastnili.

4. Příští víkend stráví naše mládež na Karolíně. Přejeme jim pěkné spo-
lečenství a požehnaný společně strávený čas.

5. Společenské centrum nabízí   
(bližší informace o programech najdete na webu www.londynska30.cz):

V pondělí, 15. 4., pokračuje od 18.30 h cyklus četby z Bible  
s odborným výkladem. Přináší téma: Nastavit druhou tvář?

▫

Druhé setkání pod názvem Chytrohrátky proběhne v úterý 16. 4.  
od 16 h. Ke společnému programu zve rodiče a jejich malé děti 
Viki Vlachová.

▫

Rovněž v úterý, 16. 4. od 19 h, pokračuje v pořadí druhou  
přednáškou PhDr. Šturma, tentokráte s názvem Co brání lásce  
v rodině? Informace ve zpravodaji.

▫
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Milé kolegyně a kolegové,
rádi bychom Vás upozornili na setkání našich spolehlivých spolupracovníků, tzv. 

adráků. 
Vážíme si Vaší pozornosti naší práci, jež slouží nejen potřebným, ale i samotné-

mu zviditelnění církve, která pohotově naplňuje praktickou službou zvěst evangelia.

PRAHA:	 sobota 20. dubna	
		  centrum Bethany, Za Brumlovkou 1519/4, Praha 4	
		  14.00 – 17.30

Hezké a požehnané dny Vám za tým ADRA přeje

Jan Bárta
výkonný ředitel o. s. ADRA

Mirka Žaludová
oddělení PR a fundraisingu



�

 SLYŠÍŠ HUKOT DEŠTĚ?
1 Kr 18,41-46

kázání z rozhlasové bohoslužby z 3. 3. 2013 – br. Jonczy Radomír

I. Eliáš slyší hukot deště
„Vystup vzhůru, jez a pij. Je slyšet hukot deště!“, říká slavný starozákonní prorok Eliáš 
izraelskému králi Achabovi. Eliáš slyší hukot deště… :-). Pravděpodobně se už z ved-
ra více než tři a půl roků doléhajícího na Severní izraelské království dočista zbláznil. 
Na nebi ani mráčku a on slyší hukot deště. Nic podobného nikdo jiný neslyší. Hukot 
deště neslyší mládenec, který Eliášovi posluhuje, a to má mladé uši. Nic neslyší ani 
král, a to má na to, aby slyšel, královskou čepici. 
Eliáš však nepropadá panice. Nenechá se odradit: „Ty králi vystup vzhůru na horu, 
pod kterou se nyní nacházíme a směle jez a pij. K ničemu jinému se už stejně neho-
díš. Duchovně jsi dočista ohluchl. Ty jez a pij a já se jdu modlit. Hospodin mi totiž 
slíbil, že na mé slovo to hrozné sucho ukončí a já se za to půjdu modlit. Zatím se sice 
ještě nic neděje, na žádnou bouřku to zatím nevypadá, ale já už ten hukot blížícího 
se deště velice dobře slyším.“
II. Konzumní společnost neslyší hukot spásy 
Žijeme ve složité době, přátelé. Troufnu si tvrdit, že vrcholí vleklá krize naší planety. 
Země je doslova vyprahlá. Vyprahlá fyzicky, společensky, kulturně a především taky 
duchovně. Lidé na danou situaci reagují v duchu staré, v uvozovkách řečeno osvěd-
čené zásady: „Jezme, pijme, zítra zemřeme.“ „Jakápak náprava? Jaképak reformy? 
Hlavně, že my to tady snad ještě nějak v klidu doklepeme“. A po nás potopa. 
Konzumem zdeformované populaci už žel, stejně jako kdysi Achabovi, nezbývá nic 
jiného, než uspokojování vlastních požitků. Dnešní svět zasáhla duchovní hluchota. 
Neslyší hukot blížící se spásy a vše nasvědčuje tomu, že už jej to snad ani netrápí. 
Normální je přece neslyšet. „To jen ti blázni, ti fanatikové pořád něco slyší. Z té své 
víry se už dočista zbláznili. Ale nechme je, ať se někde v ústraní modlí. Jen když nás 
těmi svými úvahami o nějakém hukotu údajně se blížící spásy nebudou obtěžovat.“
III. Hukot spásy neslyší už ani křesťané     
A co na to my, křesťané? Obávám se, že se „normální“ většině už pomalu začínáme 
přizpůsobovat. Modlíme se vůbec ještě „Přijď království tvé“ s vědomím, že Pán Bůh 
své království může doopravdy zrealizovat? Bereme stále ještě vážně Ježíšovo zaslí-
bení: „Přijdu brzo.“ (Zj 22,20), nebo se už taky spolu s Achabem a „normální“ většinou 
začínáme soustřeďovat na jídlo, pití a ostatní požitky? 
IV. Adventisté vyhlíželi spásu  
Jan v knize Zjevení, poslední knize Bible popisuje své vidění posledních událostí svě-
tových dějin. Mezi vrcholné obrazy zde patří i tajuplný výjev, který Jan popisuje slovy: 

„Viděl jsem bílý oblak a na oblaku sedí někdo, jako Syn člověka, na hlavě má korunu 
ze zlata…“ (Zj 14,14) Malý bílý oblak. Naše církev, církev  adventistů sedmého dne, jej 
vyhlíží už více než 160 let, a pořád nic. 
Všechno to začalo v roce 1842 ve Spojených státech amerických. Farmář William 
Miller tam podle Danielova proroctví spočítal, že Ježíš přijde 22. října 1844. Jeho bur-
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cující kázání vyvolala velké duchovní oživení. Řada křesťanů z různých křesťanských 
církví toho dne očekávala, že se na obloze objeví malý bílý oblak s přicházejícím 
Ježíšem. Nic se však nestalo. 
Hiram Edson, jeden z křesťanů, kteří to velké zklamání tenkrát prožili, vzpomíná na 
ten den následovně: „Očekávali jsme našeho přicházejícího Pána, dokud neodbila 
půlnoc. Uplynul celý den a naše obavy se staly hroznou jistotou. Naše nejniternější 
naděje a očekávání vzaly za své. Přepadla nás taková lítost, jakou jsme nikdy předtím 
neprožili… Plakali jsme, dokud se  nerozednilo.“ 
Možná řeknete: „Jejich problémy na naši hlavu. Neměli se hrabat v proroctvích a počí-
tat, fanatici. Ježíš přece řekl zřetelně a jasně, že o onom dni a hodině nikdo neví. 
(Mt 24,36) Ale když oni se doopravdy těšili, těšili natolik, že se od své vize nenechali 
odradit ani tím velkým zklamáním. Přestali sice počítat, ale naději na to, že se Ježíš 
už brzy vrátí, si vzít nenechali. Zemřeli a nic. Zemřely jejich děti a nic. Zemřely děti 
jejich dětí a zase nic…
IV. První křesťané vyhlíželi spásu
Můj děda si před léty jako adventista nechtěl pořizovat hrob. Babička už byla opatr-
nější :-). Hrob si pořídila a pro jistotu si jej předplatila do roku 2000. Vyšší číslo si snad 
tenkrát už ani nedokázala představit. V roce 2000 musela moje máma lhůtu pronájmu 
prodloužit…:-).
Zní to podivně, viďte? Ale tomu, že nezemře, věřil i první křesťanský misionář a teo-
log apoštol Pavel. Ve svém dopise adresovaném křesťanskému sboru v Tesalonice 
napsal: Toto vám říkám podle slova Páně: My živí, kteří se dočkáme příchodu Páně, 
zesnulé nepředejdeme. Zazní povel, hlas archanděla a zvuk Boží polnice, sám Pán 
sestoupí z nebe, a ti, kdo zemřeli v Kristu, vstanou nejdříve. Potom my, živí, kteří se 
toho dočkáme, budeme spolu s nimi uchváceni v oblacích vzhůru, vstříc Pánu. A pak 
už navždy budeme s Pánem. Těmito slovy se navzájem potěšujte. (1  Te  4,15‑18) 
Eschatologická naděje byla prostě hybnou silou života apoštola Pavla a prvních 
křesťanů vůbec. Ježíš je naučil se modlit: „Přijď království tvé“ a tak se za to modlili 
a věřili, že tato jejich prosba bude brzy vyslyšena.   
Modlili se a nic. Zmíněná modlitba vyvolávala na tvářích jejich oponentů ironic-
ké úsměvy: „Kde je ten jeho zaslíbený příchod? Od té doby co zesnuli naši otcové, 
všechno zůstává tak, jak bylo od počátku stvoření.“ (2 P 3,4) Ježíšův učedník apoštol 
Petr musel už ve své době vzniklý problém vysvětlovat tím, že „jeden den je u Pána 
jako tisíc let a tisíc let jako jeden den.“ (2 P 3,8)    
Prostě máme smůlu. Boží počty jsou jiné než naše. Nezbývá, než důvěřovat tomu, že 
ten, který má přijít, vždycky věděl, co kdy udělat. V čase k tomu předem stanoveném 
stvořil svět, v čase předem stanoveném svět spasil a v čase předem stanoveném 
nastolí své království slávy. Onen stanovený čas však zná jedině on. Nám nezbývá, 
než trpělivě čekat a nepropadat dojmu, že ten čas můžeme nějakým způsobem vypo-
čítat, či urychlit.   
V. Eliáš se modlí 
Jak si však uchovat víru v déšť, když na nebi stále ještě není ani mráčku? Eliáš 
v podobné zkoušce obstál. Jak to dokázal? Modlil se. V našem dnešním textu jsme 
četli, že když po velkém vítězství nad bálovými proroky veřejně vyhlásil, že doba sucha 
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končí, vystoupil na vrchol hory Karmel, sehnul se až k zemi, vtisknul si tvář mezi kole-
na a modlil se. Z příběhu se nedozvídáme, jak dlouho to jeho modlitební soustředění 
trvalo. Minuty, hodiny, dny? Těžko říct. Jedno však je jisté. Modlil se a nic. 
Během modlitby svého mladého služebníka Eliáš opakovaně vybízí: „Vystup a pohleď 
směrem k moři.“ Mládenec se na základě této jeho výzvy k němu z vyhlídky vrací jed-
nou, dvakrát, třikrát, čtyřikrát, pětkrát, šestkrát. Pokaždé s konstatováním: „Nic tam není.“ 
Stojí za úvahu, že jej Eliáš hned po prvním zklamání povzbuzuje slovy: „Opakuj to 
sedmkrát.“ Proč sedmkrát? Věděl snad předem, že se mládenec bude ještě muset 
šestkrát vrátit? Nikoli, přátelé. Číslovka sedm je zde odkazem na Boží stvořitelskou 
moc a kompetenci, doložitelnou sedmi dny stvoření. Eliáš tím svému služebníku při-
pomíná: „Důvěřuj Bohu. Mráček, který vyhlížíme, se na obloze objeví tenkrát, když 
nastane jeho čas. Do té doby se můžeme akorát tak modlit a čekat.“
VI. Modlitba Eliáše posiluje        
K čemu pak ale modlitba vlastně je? Přátelé, cílem modlitby není, aby hýbala Bohem 
a světem, ale námi, kteří se modlíme. Modlitba obnovuje ztracenou sílu k  životu 
a k trpělivému očekávání. Eliášův příběh je toho dokladem. 
Zatímco se Achab při svém čekání na déšť posiluje jídlem a pitím, Eliáše posiluje 
modlitba. A výsledek? „Achab dal zapřáhnout a jel do Jizreelu. Hospodinova ruka 
byla s Eliášem. Podkasal si bedra a běžel před Achabem, až doběhl do Jizreelu. 
Postřehli jste? Eliáš v modlitbě načerpal tolik síly, že v závěru příběhu posilněn mod-
litbou, běžel před Achabovým koňským spřežením. Prostě: Velkou moc má vroucí 
modlitba spravedlivého. (Jak 5,16b)
Moc modlitby však není magickým prostředkem umožňujícím manipulaci s Bohem. 
Modlitba posiluje vztah člověka k Bohu a důvěru v jeho slovo. Přivádí člověka ke 
golgotskému kříži, kde si člověk lépe než kdekoli jinde uvědomuje, že jej Bůh doo-
pravdy miluje a že jeho slibům je možno plně důvěřovat. Láska cítí návrat milované 
osoby. Člověk uchvácený Boží láskou, často i bez znalosti někdy velice krkolomných 
a složitých výkladů proroctví cítí, že Pán je blízko. Láska je trpělivá. Dokáže čekat 
a vytrvat i v těch nejvypjatějších a nejnáročnějších situacích.
VII. Eliáš se dočkal, dočkáme se i my
Eliáš se dočkal. V textu jsme četli: Když to bylo po sedmé, služebník řekl: „Hle, z moře 
vystupuje mráček, malý jako lidská dlaň…“ Nebe se zachmuřilo, vítr přihnal mraky 
a spustil se silný déšť. 
Problém tři a půlleté ekologické krize byl vyřešen. Naděje se stala skutečností. Eliáš 
ve svém čekání vytrval. Vytrval proto, že se modlil, vytrval proto, že mu Bůh v mod-
litbě dodával sílu, vytrval proto, že se vlivem modlitby prohloubil jeho vztah důvěry 
v Boha a slovo jím dané. 
Blíží se velikonoce, přátelé. S nimi vždy znovu ožívá povědomí o tom, že kdyby Kristus 
nezemřel a nebyl vzkříšen, byla by naše víra marná. Stejně tak by byla marná naděje 
na opětné shledání s ním. Slyšíš ten hukot? Pokud ano, věz, že to nejsou halucinace, 
ale hlas srdce. Je to hukot lásky, která už brzy dojde svého naplnění a ukončí vleklou 
krizi zla na této planetě. Nedovedu si dost dobře představit, jak to vše bude probíhat, 
věřím však, že Ježíš svůj slib splní a že se už brzy na obzoru objeví malý bílý oblak. 
Proto se taky modlím: „Přijď již brzy, Pane Ježíši! Amen.“ 
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999...   ddduuubbbnnnaaa   ●●●      CCCooo   pppoootttřřřeeebbbuuujjjeee   mmmaaalllééé   dddííítttěěě???   
111666...   ddduuubbbnnnaaa      ●●●   CCCooo   bbbrrrááánnnííí   lllááásssccceee   vvv   rrrooodddiiinnněěě???   

PPPřřřeeedddnnnááášššííí   ddděěětttssskkkýýý   aaa   rrrooodddiiinnnnnnýýý   pppsssyyyccchhhooollloooggg:::      

      PPPhhhDDDrrr...   JJJaaarrrooossslllaaavvv   ŠŠŠtttuuurrrmmmaaa   

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 
(spodní sál) 

vždy od 19:00 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2                                                  Spojení: Metro C – I.P.Pavlova, Metro A – Nám. Míru 

POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

Vstupné dobrovolné 
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  8.4. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Přísahat, nebo nepřísahat? (Matouš 5, 33-37) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
  9.4. 

 
Út 

 
16:00 

 
děti 

CHYTROHRANÍ s MUDr. Zuzanou Ludvíkovou 
Vývoj mozku dítěte a potřeba jeho stimulace.  
Společný program pro rodiče s malými dětmi – přednáška, aktivity, písničky… 

 
  9.4. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

RODINA A JEJÍ POTŘEBY 
Co potřebuje malé dítě? 
Přednáší dětský a rodinný psycholog PhDr. Jaroslav Šturma. 

 
11.4. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film 

PŮLNOČNÍ EXPRES (USA, 1978) 
Krimi / Thriller / Drama, 120 min. 

 
15.4. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Nastavit druhou tvář? (Matouš 5, 38-48) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
16.4. 

 
Út 

 
16:00 

 
děti 

CHYTROHRANÍ s Mgr. Romanou Viktorií Vlachovou 
Malé výživné pedagogicko-motivační minimum pro rodiče.  
Společný program pro rodiče s malými dětmi – přednáška, aktivity, písničky… 

 
16.4. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

RODINA A JEJÍ POTŘEBY 
Co brání lásce v rodině? 
Přednáší dětský a rodinný psycholog PhDr. Jaroslav Šturma.  

 
22.4. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Jak prokazovat dobrodiní? (Matouš 6, 1-4) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
25.4. 

 
Čt 

 
19:00 

studentská 
bohoslužba 

K ČEMU CÍRKEV? 
Bohoslužba v režii pražských studentů. Hlavní host kazatel Josef Cepl.  / kostel 

 
25.4. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

TANZÁNIE – Nejkrásnější místo Afriky 
Fotografie s vyprávěním cestovatelů Radomíra Steinerta a Olgy Steinertové. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
Každou středu od 17:30 / kostel hl. sál 

STUDENTSKÁ SETKÁNÍ 
Každý pátek od  18:30 / učebny 
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Co potřebuje malé dítě? 
Přednáší dětský a rodinný psycholog PhDr. Jaroslav Šturma. 

 
11.4. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film 

PŮLNOČNÍ EXPRES (USA, 1978) 
Krimi / Thriller / Drama, 120 min. 

 
15.4. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Nastavit druhou tvář? (Matouš 5, 38-48) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
16.4. 

 
Út 

 
16:00 

 
děti 

CHYTROHRANÍ s Mgr. Romanou Viktorií Vlachovou 
Malé výživné pedagogicko-motivační minimum pro rodiče.  
Společný program pro rodiče s malými dětmi – přednáška, aktivity, písničky… 

 
16.4. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

RODINA A JEJÍ POTŘEBY 
Co brání lásce v rodině? 
Přednáší dětský a rodinný psycholog PhDr. Jaroslav Šturma.  

 
22.4. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Jak prokazovat dobrodiní? (Matouš 6, 1-4) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
25.4. 

 
Čt 

 
19:00 

studentská 
bohoslužba 

K ČEMU CÍRKEV? 
Bohoslužba v režii pražských studentů. Hlavní host kazatel Josef Cepl.  / kostel 

 
25.4. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

TANZÁNIE – Nejkrásnější místo Afriky 
Fotografie s vyprávěním cestovatelů Radomíra Steinerta a Olgy Steinertové. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
Každou středu od 17:30 / kostel hl. sál 

STUDENTSKÁ SETKÁNÍ 
Každý pátek od  18:30 / učebny 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte vždy do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou 
adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Sk 20,32-35:

32 A nyní vás svěřuji Bohu a slovu jeho milosti, které má moc vás zbudovat 
a dát vám dědictví mezi všemi posvěcenými.  

33 Nezatoužil jsem po stříbře, zlatě ani oděvu nikoho z vás.  
34 Sami víte, že pro potřeby mé a těch, kteří byli se mnou, 
sloužily tyto ruce. 35 Ve všem jsem vám ukázal, že takto 

máme pracovat, ujímat se slabých a pamatovat na slova Pána 
Ježíše, neboť on řekl: ‚Blaženější je dávat než brát.‘“  

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Martásek Samuel 17. 4.
Krejzová Jiřina 18. 4.
Chaunová Ina 21. 4.

Přihlášky na sborový víkend odevzdávejte  
do sběrného boxu u traktátu. :-) Čekáme i na vás...


